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Zápis z 6. jednání PS4 
Datum: 22. 6. 2015 

Čas: 13:00-14:30 

Téma: ITI – PS 4: Vysoké školy a spolupráce škol a firem v oblasti 
VaV 

Místo: Magistrát města Hradec 
Králové 

Účastníci: Babková Eliška, Bartoš Jan, Bartošová Lucie, Černošová Marie, Hošková Michaela, Janovský Miroslav, Jun 
Daniel, Kudynová Michaela, Kulhánek Jiří, Macourková Eva, Pudil Radek, Svoboda Michal, Štěpán Jiří, 
Šubrt Pavel, Tureček Michal, Vít Karel, Vlček Miroslav, Vlček Tomáš, Všetečka Daniel, Wsól Vladimír, 
Zelenka Jiří, Žumárová Monika 

Přílohy: Prezentace NANOMAT (Univerzita Pardubice, M. Vlček) 

Struktura jednání: 
Výstupy z řídícího výboru – Mgr. Miroslav Janovský 

 
Informace, které se týkají dokumentu Strategie ITI Hradecko-pardubické metropolitní oblasti: 

- dokument byl odeslán k připomínkování; 
- co nebude ve strategii, to se nebude moci podpořit; 
- do 30. 6. 2015 by mělo být ukončeno připomínkování, a to tak aby do 20. 7. 2015 je zpracovatel 

dokázal zapracovat, tak aby do konce července nebo srpna mohly být všechny připomínky 
zapracovány do dokumentu. Poté by měl řídící výbor schválit nebo neschválit připomínky; 

- čekání na finální verzi metodického pokynu pro využití integrovaných nástrojů, tzv. MPIN, 
abychom věděli, co tam má být a co tam nemá bý, jaká struktura, opět bude připomínkována; 

- záměrem je, aby dokument šel na schválení do zastupitelstev Hradce Králové a Pardubic. 
V předcházející verzi bylo uvedeno, že strategii budou schvalovat všechny města a obce 
v aglomeraci, což je nerealizovatelný úkol, například pražská aglomerace má 500 měst a obcí; 

- Ve chvíli kdy bude strategie schválena, může být dána do monitorovacího systému ES 2014+, poté 
bude dána na schválení řídícím orgánům, kolečko bude trvat 3 měsíce, pokud bude úspěšné, za tři 
měsíce by mohlo být ukončené, k tomu se bude vyjadřovat i ministerstvo školství mládeže a 
tělovýchovy, ministerstvo průmyslu a obchodu, dva řídící orgány, které budou zajímat tuto 
pracovní skupinu. Pokud vše bude probíhat hladce, bude spuštěno na začátku roku. Ministerstvo 
pro místní rozvoj vyžaduje, aby své strategie předložili všechny aglomerace současně; 

 
Dotaz: Jakým způsobem bude projekt zpracováván v rámci naší aglomerace?  

- Řídící orgán vypíše výzvu na předkládání integrovaných projektů, následně do pracovních skupin 
ve formě projektových listů budou předložené projekty, některé již máme, ale budeme vyžadovat 
nové s úpravou, pracovní skupina posoudí, jestli jsou v souladu se strategií, jestli s ní jestli do ní 
zapadají, po té co projdou pracovní skupinou a pracovní skupina se k ní vyjádří může následně být 
projekt projednán řídícím výborem. Důležitý je názor pracovní skupiny. Když řídící výbor posoudí 
projekt, následně žadatel již vyplní v rámci monitorovacího systému žádost a předloží 
zprostředkujícímu subjektu ITI. Zprostředkující subjekt, je úřednický orgán, bude oddělení od 
managementu ITI, bude posuzovat a hodnotit daný projekt. Součástí toho bude povinná příloha, 
zda ten projekt byl řídícím orgánem podpořen, pokud tuto přílohu nebude mít, bude vrácen. 
Následně zprostředkující subjekt vydá stanovisko, zda je projekt v pořádku či nikoli. Je vydáno 
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konečné hodnocení a zdůvodněno, zda projekt může být realizován a je podepsán žadatelem. 
 
Dotaz: Počkat na výzvu OPPIK pro ITI či nikoli?  

− Řada firem spěchá, aby se zúčastnila soutěže individuálních výzev, ve chvíli kdy dopadne vše, jak má být 
pro ITI, a budou rezervovány finanční prostředky, nebude se muset soutěžit. Na zvážení firem, jestli 
čekat nebo podat hned. Naše strategie je vázána na monitorovací indikátory, v současné době hovoříme 
o potenciálních projektech, nebo typových projektech, aby byly podpořeny a přispěly k naplnění, 
s žadateli jednáme o tom, rozhodnutí je na nich. My můžeme poskytnout alokované finanční 
prostředky, které již jsou schválené.  

 
Dotaz: Bude rozhodnutí pracovní skupiny končené, nebo se bude vyjadřovat ještě řídící orgán?  

− S každým řídícím orgánem bude uzavřena smlouva, kde bude uvedeno, co se bude hodnotit, aby to 
bylo stejné u všech ITI.  

 
Alokované prostředky pro ITI 

− naše aglomerace v současné době má zarezervováno 460 mil. dotačních Kč v OPPIK, v současné době 
máme projektové listy v hodnotě 260 mil. Kč, 200 mil. rezerva stále. Firmy v rámci CzechInvestu 
konzultují své projekty. Alokace se nebude snižovat, další projekty se určitě ještě objeví. 

− Požadavek Evropské komise je, aby výzvy byly kontinuální. Velký politický tlak. 

− Zprostředkující subjekt působí v samostatném oddělení, provádí výběr a hodnocení, míra objektivity, 
nezávislost hodnocení  - organizační struktura aglomerace - dvě části, 4 tematické koordinátory.  

− Oblast vzdělávání z hlediska infrastruktury alokačně narostla z 220 na 700 mil. Kč. 

− V novele zákona jsou uvedeny zprostředkující subjekty, které budou fungovat v přenesené působnosti – 
za naši aglomeraci to bude město Pardubice. 

 
Partnerský přístup signatářských měst HK a Pardubice, zpečetění slavnostním podpisem na Kunětické Hoře. 
 
Prezentace firmy TOSEDA (firma si nepřála prezentaci záměru zatím zveřejňovat). 
Prezentace projektu NANOMAT Univerzity Pardubice. 

Příští jednání: červenec/srpen 2015, Magistrát města Hradec Králové, zasedací místnost č. 94 

Souhrn úkolů z jednání 

ID Odpovědnost Popis úkolu Termín 

1. 

Zástupci 
Krajských 
hospodářských 
komor (KHK, 
PK) a Svazu 
průmyslu a 
dopravy ČR 

Předávat relevantní informace z jednání pracovní skupiny svým členům. průběžně 

2. Účastníci jednání Zaslat D. Všetečkovi připomínky ke Strategii ITI Hradecko-pardubické 
aglomerace, pracovní verzi 2.3, aktuální ke dni 9. 6. 2015 28. 6. 2015 

Zapsali: Eliška Babková, Daniel Všetečka 


